

### FE DE ERRATAS

**SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS ESTACIONES DE LA DIVISIÓN 32 DE LA SUBDIRECCIÓN DE ESTACIONES NORESTE, Nº 2.24/32108.0033.**

**LOTE 2: SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS ESTACIONES DE LA DIVISIÓN 32 DE LA SUBDIRECCIÓN DE ESTACIONES NORESTE, ÁMBITO DE TARRAGONA-LLEIDA, Nº 2.24/32108.0035**

Habiéndose detectado un error tipográfico en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares así como en el Informe sobre inicio de expediente correspondientes a la licitación indicada, por cuanto contienen, en relación al lote 2, referencias a la estación de L'ALDEA-AMPOSTA-TORTOSA en lugar de la estación de L'AMETLLA DE MAR, se procede a su corrección en los siguientes términos:

- Todas las referencias a la estación de L'ALDEA-AMPOSTA-TORTOSA incluidas tanto en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares como en el Informe sobre inicio de expediente deberán entenderse referidas a la estación de L'AMETLLA DE MAR.

Igualmente, se procede a la publicación de un nuevo Anejo 1 Bis de proposición económica correspondiente al lote 2, que anula y sustituye el anteriormente publicado.

La estación de L'ALDEA-AMPOSTA-TORTOSA no se recoge en el alcance ni contenido del contrato, en tanto que sí forma parte del objeto del contrato la estación de L'AMETLLA DE MAR, como se recoge en el ANEXO I: DISTRIBUCIÓN DE ESTACIONES POR LOTES y en el anexo II GAMAS DE LIMPIEZA del Pliego de Prescripciones técnicas.

Todo lo cual se comunica para su conocimiento y efectos.

